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1. Expressa en forma de producte aquestes poteéncies:

a) 3'=

b) 5°=

c) 10°=

d) 12°=

2. Escriu en forma de poténcia els productes segiients:

a) 7-7-7=

b) 5-5-5:5=

c) 66=

d) 9-9.9=

e) 2-2:-2-2-2=

f) 10-10-10-10=

3. Expressa en forma de potencia de base 10:

a) 100000000 =10

b) 100000 =10"

¢) 100=10"

d) 10000=10"

4. Expressa en forma de poténcies de base 2:

a) 64=2

b) 16=2

o) 256=2

5. Expressa en forma de poténcies de base 3:

a) 27=3

b) 729=3"

) 243=3

6. Resol les segiients arrels quadrades

)25 b)~/37 )~/69 d)~/79 e)~/81
g)+107 h)~/169 i)+/378 j)/457 k)~/643
m)+1128  n)+/3451  0)4/5809  p)/6645  q)+/8543
s)v/14258  t)4/45671  u)+/65480 v)4/23156  x)+/34528

TeeMates

f)~/94
1)A/987
r)~/9000
7)+/98012
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7. Calcula el valor de les poténcies segiients:

a. 7%= g. 62= m. 40°=
b. 43 = h.  1°= n. 112=
c. 122= i 3003 = 0. 503 =
d 24= j- 20%= p- 16=
e. 16°= k. 100%= q- 15°=
f. 10°= 1. 10¢= r. 203 =

8. Expressa en forma d’una sola poténcia:

a. 23%-25= g. 205-20-204-20=
b. 45-4%8= h. 3 -30.39=

c. 77-7-72= i 86.8 .8 1=
d. 93-94.9 = j- 54.54. 5=

e. 135- 13 ¢= k. 65-62-60.63=
f. 147-14- 14= . 43-45-4 =

9. Expressa en forma d’una sola poténcia:

a. 14%:14°2= jo 8°6:8%:80:8 =
b. 238:233= k. 7¢6:73:72=

C. 46: 4= . 27:2:24=

d 93:9-=

e. 34:3%: 3 =

f. 54:5:53=

g 4°:4:4°?=

h. 16°: 16 °>=

96:93%:90=
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10. Expressa en forma d’una sola poténcia:

18

a. 184-187= i 11°6:112:113-11¢°=
b. 125:12°= j. 74. 72,73

c. 3°-3:3:2= k. 40-45:40:45.44=
d 4°%:45-4-= . 29:2.28=

e. 67-62-6:62-6= m 9-92:96=

f. 8§9:85: 80= n. 158:154-154-15=
g. 5°6-58:514= 0. 22M1:221=

h. 13:1-15= p. 12%:122-12°0:122=

11. Expressa en forma d"una sola potencia:

a. (24°%)°= f. (15°)3=
b. (9= g (6°6)4=
¢ (27)'= h.  (402)5 =
d. (125)0 = i (21°0)°=
e. (7°)%= . (148)7=



